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Дні занять  

Консультації очні / дистанційні відповідно до графіку та за 

домовленістю з ініціативи здобувача; індивідуальні / 

групові 

Мета навчальної дисципліни є виклад принципів, завдань та функцій маркетингового 

управління діяльністю підприємства, розгляд алгоритмів, стратегій та політик організації, 

планування, реалізації та контролювання цих процесів. 

Передумови для навчання 

Перелік попередньо прослуханих дисциплін: маркетинг, менеджмент, маркетингові 

комунікації, рекламний менеджмент, стратегічний маркетинг 

Знати: поняття, сутність і специфіку організації, планування, реалізації та контролю 

маркетингової діяльності на підприємстві, з відповідними поняттями, категоріями, 

системами та процесами маркетингового менеджменту; 

Вміти: управляти діяльністю підприємства за концепцією маркетингу; набуття вмінь 

творчого пошуку напрямків і резервів удосконалення процесів та методів маркетингового 

управління підприємством; відпрацювати практичне навички розв'язування маркетингових 

завдань;  

Володіти навичками: застосовувати систему стимулювання й мотивації творчих 

працівників; володіти навичками прийняття розв'язків у можливих нестандартних ситуаціях 

в управлінській діяльності підприємств; визначати ефективність системи управління  

товарорухом. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Процес маркетингового менеджменту 

Тема 1. Розуміння маркетингового менеджменту 

Тема 2. Процес маркетингового менеджменту 

Тема 3. Організація маркетингового менеджменту 

Тема 4. Створення маркетингових організаційних структур на підприємстві 
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Тема 5. Сутність і система маркетингового  планування 

Змістовий модуль 2. Маркетингове стратегічне планування 

Тема 6. Стратегії маркетингу 

Тема 7. Маркетингове стратегічне планування 

Тема 8. Розробка маркетингових програм 

Тема 9. Тактичне та оперативне планування маркетингу 

Тема 10. Контроль маркетингової діяльності підприємства 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни  

- 

 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

Містить робочу програму навчальної дисципліни, 

робочий план (технологічна карту), презентації 

лекцій, завдання для практичних занять та 

методичні рекомендації до їх виконання, завдання  

для самостійної роботи студентів за темами, 

додаткові матеріали тощо https://pns.hneu.edu.ua 

Рекомендовані джерела 

Основна 

1. Балабанова Л. В. Маркетинг: підруч. для студ. вищ. навч. закл.: / Л. В. Балабанова; Донец. 

нац. ун-т економіки і торгівлі ім. М.І.Туган-Барановського. - 3-те вид. перероб. і допов. - 

Донецьк: ДонНУЕТ, 2011. – 517 с. 

2. Войчак А.В. Маркетинговий менеджмент. Підручник. – К.: КНЕУ, 1998. – 284 с. 

3. Данько Т.П. Управление маркетингом. Учебник. – М: ИНФРА-2001. – 334 с. 

4. Дойль П. Маркетинг – менеджмент и стратегии. – СПб.: Питер, 2002. – 544 с. 

5. Завгородняя А.В. Маркетинговое планирование. / А. В. Завгородняя, Д.О. Ямпольская. – 

СПб: Питер, 2002. – 352 с. 

Додаткова  

6. Котлер Ф. Основы маркетинга: Пер. с англ. / Общ. ред. Е.М. Пень-ковой. – М.: Прогресс, 

1990. – 734 с. 

1. 7. Котлер Ф. Маркетинговий менеджмент. – СПб.: Пи¬тер, 1998. – 682 с. 

2. 8. Ламбен Ж.-Ж. Стратегический маркетинг. СПб.: Наука, 1996. – 586 с. 

3. 9. Ламбен Ж.-Ж. Менеджмент, ориентированныій на рынок/ СПб.: Питер, 2004. – 800 с. 

4. 10. Павленко А.Ф. Маркетинговий менеджмент. Навчально-методичний посібник для 

самостійного вивчення дисципліни. / А.Ф. Павленко, А.В. Войчак. – К.: КНЕУ, 1999. – 100 с. 
 

3.3. Ресурси Інтер 

Інформаційні ресурси  

11. Офіційний сайт Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу :http://www.nbuv.gov.ua/ 

12. Офіційний сайт Харківської державної наукової бібліотеки ім. В.Г. Короленко 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://korolenko.kharkov.com/ 

Система оцінювання результатів навчання 

Система оцінювання сформованих компетентностей  у здобувачів враховує види занять, 

які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні та лабораторні заняття, а 

також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих компетентностей у здобувачів 

здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою. 

Контрольні заходи включають поточний і підсумковий контроль.  

Оцінювання здобувачів здійснюється у відповідності з накопичувальною бально-

рейтинговою системою оцінки успішності. 

Поточний контроль здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних та 

лабораторних занять і оцінюється сумою набраних балів. Поточний контроль проводиться у 

формі усного опитування, тестування, колоквіуму, есе та презентації. 

Критеріями оцінювання есе є:  
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здатність проводити критичну та незалежну оцінку певних проблемних питань;  

вміння пояснювати альтернативні погляди та наявність власної точки зору, позиції на 

певне проблемне питання;  

застосування аналітичних підходів;  

якість і чіткість викладення міркувань;  

логіка, структуризація та обґрунтованість висновків щодо конкретної проблеми; 

самостійність виконання роботи;  

грамотність подачі матеріалу;  

використання методів порівняння, узагальнення понять та явищ;  

оформлення роботи.  

При виставленні балів за поточний контроль, оцінці підлягають: рівень засвоєння 

теоретичних знань та практичних умінь і навичок з тем, включених до змістовних модулів; 

самостійне опрацювання тем; проведення розрахунків та контрольних робіт; написання есе, 

презентації. 

Модульний контроль проводиться з урахуванням поточного контролю за відповідний 

змістовний модуль і має на меті інтегровану оцінку результатів навчання студента після 

вивчення матеріалу з логічна завершеної частини дисципліни – змістовного модуля. 

Модульний контроль проводиться у формі колоквіуму. 

Колоквіум – це форма перевірки й оцінювання знань здобувачів у системі освіти у 

вищих навчальних закладах. Проводиться як проміжний міні-екзамен з ініціативи викладача. 

Здобувач, який з поважних причин, підтверджених документально, не мав можливості 

брати участь у формах поточного контролю (не склав змістовний модуль), має право на його 

відпрацювання у двотижневий термін після повернення до навчання за розпорядженням  

відділу аспірантури і докторантури відповідно встановленому терміну. 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку – підсумкова кількість балів з 

навчальної дисципліни (максимум 100 балів), визначається як сума (проста) балів за 

результати успішності здобувача при поточному контролі, включаючи колоквіум. 

Бали, отримані за колоквіуми, додаються до балів за поточну успішність. Залік 

виставляється за результатами роботи здобувача впродовж усього семестру. Порядок та 

критерії оцінювання зазначаються у робочій програмі навчальної дисципліни та технологічній 

карті. Сумарний результат у балах складає: "60 і більше балів – зараховано", "59 і менше балів 

– незараховано" заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни 

У випадку отримання менше 60 балів, здобувач обов’язково здає залік після закінчення 

екзаменаційної сесії у визначений відділом аспірантури і докторантури термін, але не пізніше 

двох тижнів після початку семестру. У випадку повторного отримання менше 60 балів, відділ 

аспірантури і докторантури призначає комісію у складі трьох викладачів на чолі із 

завідувачем кафедри та визначає термін перескладання заліку, після чого приймається 

рішення відповідно чинного законодавства: "зараховано" – здобувач продовжує навчання за 

графіком навчального процесу, а якщо "не зараховано", тоді відділом аспірантури і 

докторантури пропонується здобувачу повторне вивчення навчальної дисципліни протягом 

наступного навчального періоду самостійно.  

Лекційний модульний контроль (колоквіум) здійснюється в письмовій формі за 

відповідними білетами, зміст яких містить питання всіх тем модуля. Таким чином, після 

вивчення тем 1 – 5 (модуль 1) здобувачі денної форми навчання виконують завдання 1 

поточного модульного контролю. Відповідно, після вивчення тем 5 – 10 (модуль 2), 

виконується завдання 2. Теоретична частина завдання модульного контролю містить: або 

теоретичні питання, або тестові завдання закритої та відкритої форм. Практична частина 

завдання модульного контролю складається з лабораторних завдань різних ступенів 

складності. 
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Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Лекційні заняття 20 

Практичні заняття (завдання за 10 темами) 20 

Домашнє завдання 12 

Презентація (дві за семестр) 6 

Есе (два за семестр) 12 

Письмова контрольна робота – 2 (за теоретичними питаннями, 

практичними завданнями та ситуаційними вправами) 

10 

Колоквіум (2 колоквіуми за семестр) 20 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання 

та ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену (іспиту), диференційованого заліку, 

курсового проекту (роботи), практики, тренінгу 
для заліку 

90 – 100 A Відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
Добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
Задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
Незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Політика дотримання академічної доброчесності 

Усі письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і допускаються до захисту із 

коректними текстовими запозиченнями не більше 25%. Списування під час контрольних 

(модульних) робіт та екзаменів заборонено (в тому числі із використанням мобільних 

девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише для отримання вторинної 

маркетингової інформації.  

Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, самоплагіат, 

фабрикація, фальсифікація, списування, обман. За порушення академічної доброчесності 

здобувачі освіти можуть бути притягнені до академічної відповідальності: повторне 

проходження оцінювання (контрольна робота, модуль іспит тощо); повторне проходження 

відповідного освітнього компонента освітньої програми.  

Політика щодо пропусків занять 

Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. 

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування чи семестрове навчання за 

кордоном), навчання може відбуватись в он-лайн формі (змішана форма навчання) за 

погодженням із деканатом та лектором навчальної дисципліни 

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну  

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу 

оцінку (- 50% від відповідної кількості балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу 

деканату за наявності поважних причин (зокрема, лікарняного) 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни http://www.repository.hneu.edu.ua 
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